

**ОТЧЕТ**  
**о деятельности депутата Думы Ханты-Мансиского автономного округа – Югры**  
**шестого созыва**

**Тульникова Сергея Константиновича**

**за 1 полугодие 2020 года**



## **I. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва**

За отчётный период (январь – июнь 2020 года) состоялось 5 заседаний Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Сергей Тульников принял участие в 5 заседаниях Думы, в 4 заседаниях Комитета по социальной политике и в 1 совместном заседании комитетов, 3 «правительственных часа», 5 заседаний депутатской фракции Либерально-демократической партии России в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

На заседаниях рассматривались вопросы по законотворческой деятельности, осуществлялась оценка действий (бездействий) органов государственной власти, должностных лиц, а также организационные вопросы фракции. Необходимо отметить, что особенностью отчётного периода стала работа в условиях эпидемической обстановки. С апреля текущего года работа комитетов и заседания депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа шла в дистанционном формате, в режиме видео-конференцсвязи.

## **II. Работа с избирателями**

Одной из форм работы депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с избирателями является встречи, приём граждан по личным вопросам, рассмотрение обращений граждан.

Рассматриваются заявления от избирателей, поступившие в устной и письменной формах, в ходе личных депутатских приёмов, во время выездной депутатской работы, а также поступившие к помощникам в ходе приёма граждан и по электронной почте.

Всего за отчётный период в адрес Тульникова С.К. поступило и рассмотрено 17 обращений из муниципальных образований Югры: Урай, Пойковский, Советский район, Кондинский район, Нефтеюганск, Ханты-Мансийский район, Ханты-Мансийск, Нижневартовский район, Сургут.

По тематике вопросов, наибольшее количество обращений по жилищным вопросам граждан, которые из года в год решаются частично. Это связано с низким уровнем государственной поддержки отдельных категорий граждан и низким уровнем финансирования на реализацию жилищных программ автономного округа муниципалитетов Югры.

Из семнадцати обращений пять вопросов решены по существу, по трём дана подробная и квалифицированная консультация, по семи обращениям направлены

соответствующие запросы в органы исполнительной власти региона и органы местного самоуправления.

### **III. Выполнение наказов избирателей**

Все наказы, данные депутату в период прошедшего полугодия, принятые в работу, были выполнены.

В работе с бюджетными и автономными учреждениями автономного округа на необходимые нужды выделены финансовые ассигнования из бюджета Югры, предусмотренного в депутатском фонде С.К. Тульникова.

В текущем году была оказана финансовая помощь школам, детским садам, учреждениям культуры автономного округа. Использовались выделенные средства на текущий ремонт и подготовку зданий школ к новому учебному году, на приобретение оборудования для совершенствования учебного процесса. Спортивным детским учреждениям выделены средства на проведение спортивных мероприятий, на приобретение спортивного оборудования, ремонта помещения школы и на призовые фонды. Приобреталось оборудование и необходимый материал для детей, занимающихся техническим и прикладным творчеством.

### **Работа со средствами массовой информации**

Согласно результатам исследований средств массовой информации, как федеральных и региональных печатных и электронных СМИ, в течении отчётного периода деятельность депутата упоминалась на официальном сайте Думы Югры <https://dumahmao.ru> и в других средствах массовой информации.